

新北市政府觀光旅遊局新聞稿 112.8.27

## 河海音樂季大都會舞台壓軸開唱 侯市長驚喜現身與民眾互動同歡

【新北市訊】2023 新北市河海音樂季進入最後高潮，昨(26)日 HowZ、賀爾蒙少年、八十八顆芭樂籽、美秀集團及鄭宜農等樂團歌手帶來串燒歌曲，現場氣氛嗨翻大都會舞台，今(27)日晚間新北市長侯友宜也現身活動現場與民眾同歡，一起抓住夏天的尾巴、感受獨立音樂的熱情！

新北市河海音樂季今(27)日進行壓軸場表演，由 2023 新北市貢寮國際海洋音樂祭新秀「EOC 非典型招待所」於新浪舞台開場，接續由「163 braces」、「固定客」、「P!SCO」、「鹿沂人」、「拍謝少年」及「溫蒂漫步」等樂團分別於造浪舞台及新浪舞台接力登場。除了台灣獨立樂團的表演外，日本新興流行龐克代表「AIRFLIP」高揚又充滿透明感的聲線，更是擄獲現場民眾目光，而來自東京的「BackDrop Cinderella」也以龐克及另類搖滾曲風為現場帶來一波又一波的高潮。最後由金曲獎最佳樂團「滅火器 Fire EX.」帶來精彩的壓軸演出，歌曲充分展現出台灣旺盛的生命力。

而今日活動還有一大亮點，新北市長侯友宜驚喜現身 2023 新北市河海音樂季活動現場，與台上樂團及台下民眾打招呼互動，跟著日本團體「BackDrop Cinderella」的現場表演一起舞動搖擺，市長也特別至美食市集逛逛，體驗各式異國料理，市集包括日式獨家風味料理、台北最潮人氣炸雞店、特色星馬料理，還有被評為全球十大頂尖的啤酒品牌、德國人氣 No.1 生啤酒、市集限定飲品特調，讓前來參與活動的民眾享受音樂之餘也能吃飽喝足。

2023 新北市河海音樂季從淡水漁人舞台到新北大都會舞台，總計邀請超過 40 組新銳樂團及經典樂團歌手演出，雙舞台展演多元的音樂曲風，讓原創音樂團體盡情表演，揮灑其音樂創意，新北市政府觀光旅遊局也感謝樂迷們的踴躍參與，不論晴天雨天熱情絲毫不減，一同譜出夏日河海音樂季最美的篇章！